
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 1 dias do mês de Setembro de 2010, às 15:00, no Gabinete do Prefeito, do município, CÓRREGO NOVO, Estado MG, foi realizada a 4ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Maria Lúcia de Andrade Nogueira representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

DALTTON  CAETANO  CAMPOS - PREFEITURA  MUNICIPAL
Henrique Lacerda Leal - Emater
JOSÉ  MARQUES  DE  SOUZA - DEPARTAMENTO DE ESPORTE, LAZER E  CULTURA
Marize Vaz de Almeida André - Departamento de educação
Suely Botelho Roque Dias  - Prefeitura Municipal
WILMA PEDRA DE OLIVEIRA - DEPARTAMENTO DE ASSISTENCIA SOCIAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CÓRREGO NOVO  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
Fizemos a leitura da ata anterior, comentamos alguns assuntos, não houve de dúvidas a serem esclarecidas.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Disponibilizando alguem da prefeitura para acompanhado a  supervisoras até aos locais para verificar vagos fechados usos ocasionais.  Até o momento, não
houve recusa sem solução.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Foi entregue o Kit do projeto Vou Te Contar para representante da Secretaria Mul. da Educação. Foram apresentados dados da CEMIG de ligações
residenciais para comparação com os domicílios encontrados. Os membros solicitaram os dados finais da coleta e ficou acertado que serão repassados na
reunião de encerramento. Esteve presente nesta reunião o Sr. Vasco José Pimentel, como convidado do Sr. Henrique, Técnico da EMATER.
2.1- Cobertura da Pré-coleta: Sim, duvidas a respeito de alguns conceitos foram levantadas e esclarecidas. Os participantes ficaram satisfeitos com as
explicações e concordaram com os dados apresentados.
2.2-Os dados parciais da coleta apresentados em planilhas foram: Pessoas recenseadas: 2.022, Unidades Visitadas: 895, Domicílios Ocupados: 646 e Dom.
Vagos: 91 e Dom. Fechados: 09.  Dados da CEMIG repassados: 857 ligações residenciais. 
A população está abaixo do esperado no município, entretanto isso condiz com a realidade, uma vez que uma escola no Corr. São José foi fechada e outra
no Corr. Do Mantimento está na eminencia de fechar por falta de alunos, conforme disse a Sra. Marize Vas, Diretora do Depto. De Educação.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Maria Lúcia de Andrade Nogueira, Nathália Fretas Carraro e Luana Costa Martins.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 



Sr. João Gomes de Carvalho, que devido a outros compromissos não pode estar presente. Sr. Dalton Caetano, que justificou sua ausência e pediu para a
Sra. Suely o representar. Sra. Dinalva M Mendes, que também justificou sua ausência.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


